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Cardano Hauptbeispiel

Lésung gendritten Grades mit den Man ersetzt glix=ury + (] e nete 1
CardanischenFormeln Genauer: mit dem Weg von Tartaglia.
expandglix=usy |+ 743 Farv vl
i d 2013)
Anders sartien S fwov) o werd=glus) « 1 fihn dies durch Vergleich zu

Das aligemeine Vorgehen im im rweiten Problem durchgediihe,

Hier speziell: gl:=v

3
1 Juv=b und 1= +v?, Erstezt man hier v durch —
u

soivelgly) » 1=-2.3147 o 107449 ar 5=2.
Hier sieht man, dass Ti-CAS dieses sofort last. 1=u’4 -1
Seed man jetzt aul > ~exakl wm.

hwinden die dred D wird & kb Lisung mit den = 4B -

Formein angezeigt. Stelle dann wieder Berechnungsmadus —>Aute ein.
Diese Datel dient dazu, die Cardanischen Formein nachzuvollziehen und zu verssehen.
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Wegenw-u® ergeben sich aus jedem der beiden w drei komplexe Wurzeln. i i
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12 L vius + e Da das Problem in u und v symmetrisch ist, war 2u erwanien, dass dass die
._ sechs vi als ganzes mit den sechs ui Gbereinstimmen,
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xlif-te + 25292 xBite xhitte -
T solvelglr) = x=-2.36147 or =0,
w=Yw eiten2mal o 3 5
i
Dazu gehérenjeweils vmit v=2u » == vI=2ul +e 0 -2
Man sieht vi-ud -
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Cardano-Gleichungslasung Gelichung x =6+
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